
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 10 de julho de 2024, antecipada para o dia 9 de julho 

de 2024 - Ata n.º 64. 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e vinte minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Márcia Huçulak (na função 

de 1.ª Secretária) e Luis Corti (na função de 2.º Secretário), “sob a proteção de 

DEUS”, iniciou os trabalhos da 64.ª Sessão Ordinária da 2.ª Sessão Legislativa 

da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Ordinária Antecipada de quarta-feira. Solicito 

ao Deputado Corti que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior. 

SR. 2.º SECRETÁRIO (Deputado Luís Corti – PSB): (Procedeu à leitura da Ata 

da 63.ª Sessão Ordinária, de 9 de julho de 2024.) É o que continha a Ata, Sr. 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 



presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alisson Wandscheer (SD), Anibelli Neto (MDB), 

Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima 

(REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), 

Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Denian Couto (PODE), 

Do Carmo (UNIÃO), Douglas Fabrício (CDN), Doutor Antenor (PT), Evandro 

Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), Gilberto 

Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), Luciana 

Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando 

Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB), Marcel Micheletto (PL), Marcelo Rangel 

(PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marcio Pacheco (REP), Marli Paulino (SD), 

Matheus Vermelho (UNIÃO); Moacyr Fadel (PSD), Nelson Justus (UNIÃO), Ney 

Leprevost (UNIÃO), Paulo Gomes (PP), Professor Lemos (PT), Renato Freitas 

(PT), Requião Filho (PT), Ricardo Arruda (PL), Samuel Dantas (SD), Soldado 

Adriano José (PP), Tercílio Turini (PSD), e Tiago Amaral (PSD) (48 

Parlamentares); Deputados ausentes com justificativa: Alexandre Curi (PSD), 

função administrativa; Batatinha (MDB), conforme art. 97 § 3.º I do Regimento 

Interno; Maria Victória (PP), função administrativa; e Thiago Buhrer (UNIÃO), 

conforme art. 97 § 4.º do Regimento Interno (4 Parlamentares). Deputados 

ausentes sem justificativa: Ana Júlia (PT) e Hussein Bakri (PSD) (2 

Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 344/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 35/2024, que altera a Lei n.° 6.174, de 16 de novembro 

de 1970, que estabelece o regime jurídico dos funcionários civis do Poder 

Executivo do Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de 

Finanças e Tributação. Emenda da CCJ. Apreciar neste turno emenda aprovada 

em segunda discussão. Está prejudicado, foi retirado de pauta na Sessão 

anterior. 



ITEM 2 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 583/2023, de autoria da Deputada 

Cloara Pinheiro, que altera o §4.º do art. 4.º da Lei n.° 20.318, de 10 de setembro 

de 2020. Pareceres favoráveis da CCJ, Comissão de Segurança Pública e 

Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher. Substitutivo geral da CCJ. 

Subemenda substitutiva geral de Plenário com parecer favorável da CCJ. Vamos 

submeter ao voto a Subemenda Substitutiva Geral. Em discussão. Em votação. 

Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”, Sr. 

Presidente, à Subemenda Substitutiva Geral. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Gugu, só seu 

voto está faltando aqui. 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Senhor Presidente, pela ordem. Não 

estou conseguindo aqui, algum tipo de problema técnico, Sr. Presidente. Só 

gostaria de registrar não só a minha presença, também como o voto. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia 

Huçulak, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, 

Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (41 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, Batatinha, Del. 

Jacovós, Del. Tito Barichello, Hussein Bakri, Marcelo Rangel, Maria Victoria, Ney 

Leprevost, Requião Filho, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (13 Deputados).] Com 41 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovada a Subemenda 

Substitutiva Geral. Quarenta e dois votos, com o voto do Deputado Marcelo 



Rangel. (O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto 

favorável do Deputado Delegado Tito Barichello.) 

DEPUTADO DELEGADO TITO BARICHELLO (UNIÃO): Presidente, pela ordem. 

Não consegui votar. Se puder constar meu voto favorável. Obrigado. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Quarenta e três votos 

com seu voto, Deputado Tito. 

DEPUTADA CLOARA PINHEIRO (PSD): Senhor Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Também? 

DEPUTADA CLOARA PINHEIRO (PSD): Não, votei “sim”, inclusive é um projeto 

de minha autoria. Gostaria só de falar sobre os grupos reflexivos. Então, esse 

projeto agradeço a votação de todos, é para os apenados em regime aberto, 

semiaberto e fechado, buscando evitar a continuidade do ciclo de violência, 

porque vi ali escrito “Mabel Canto”, daí me confundi. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Pois não, Deputada. 

ITEM 3 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 258/2024, de autoria do Deputado 

Samuel Dantas, que concede o título de Cidadão Benemérito do Estado do 

Paraná ao Senhor Hudson Leôncio Teixeira. Parecer favorável da CCJ. 

Substitutivo geral da CCJ. Vamos submeter ao voto o Substitutivo Geral. Em 

discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada, Sr.s 

Deputados: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luis Corti, 

Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, 

Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Nelson 

Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Tiago 

Amaral (33 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana 



Julia, Arilson Chiorato, Batatinha, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Denian Couto, 

Do Carmo, Fabio Oliveira, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Marcio Pacheco, 

Maria Victoria, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (21 Deputados).] Com 33 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

258/2024. 

ITEM 4 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 296/2024, de autoria do Deputado 

Tiago Amaral, que inclui no calendário oficial de eventos turísticos do Estado do 

Paraná o Dia da Avenida Duque de Caxias – Dia “D”, realizado todos os anos no 

terceiro sábado do mês de julho, no município de Londrina. Pareceres favoráveis 

da CCJ, e Comissão de Indústria, Comércio, Emprego e Renda. Vamos submeter 

ao voto o Projeto. Em discussão o Projeto. Em votação. Votando, Sr.s Deputados. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, 

Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, 

Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, 

Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas e Soldado Adriano José (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, 

Hussein Bakri, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Ney Leprevost, Requião Filho, 

Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (14 Deputados).] Com 40 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

296/2024. 

ITEM 5 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 364/2024, de autoria do Tribunal de 

Justiça, Ofício n.º 1069/2024, que reajusta as tabelas de vencimentos dos cargos 



e das funções dos servidores do quadro de pessoal do Poder Judiciário do Estado 

do Paraná. Parecer favorável da CCJ. Em discussão. Em votação o Projeto. 

Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Como vota o Deputado 

Marcel Micheletto? Estamos tratando de reposição salarial. Senhores Deputados, 

vamos votar. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Luciana Rafagnin, 

Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel 

Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Requião Filho, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (39 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, Dr. Antenor, Goura, Hussein 

Bakri, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Ney Leprevost, Renato Freitas, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (15 Deputados).] Com 39 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 364/2024. 

ITEM 6 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 365/2024, de autoria da 

Procuradoria-Geral de Justiça, Ministério Público, Ofício n.º 813/2024, que dispõe, 

conforme especifica, sobre os vencimentos dos servidores do Ministério Público 

do Estado do Paraná, e dá outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ e da 

Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votação encerrada, Sr.s 

Deputados: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, 



Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu 

Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli 

Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado 

Adriano José e Tiago Amaral (38 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Cristina 

Silvestri, Del. Jacovós, Do Carmo, Dr. Antenor, Hussein Bakri, Marcio Pacheco, 

Maria Victoria, Ney Leprevost, Renato Freitas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (16 

Deputados).] Com 38 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o 

Projeto de Lei n.º 365/2024. 

ITEM 7 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 366/2024, de autoria do Tribunal de 

Contas, Ofício n.ºSN/OIN-GP-A, que dispõe sobre os valores dos vencimentos 

básicos dos servidores ativos e inativos do quadro efetivo, da remuneração dos 

cargos em comissão e das gratificações no âmbito do Tribunal de Contas do 

Estado do Paraná, em observância ao art. 37, inciso X da Constituição Federal. 

Pareceres favoráveis da CCJ e da Comissão de Finanças e Tributação. Em 

discussão. Em votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes? 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”. Presidente, 

se V.Ex.a me permite? 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputado. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): Fazer um apelo aos nossos Deputados. Na 

segunda-feira teremos três Sessões – duas Sessões Ordinárias e uma 

Extraordinária –, com um tema muito importante, que é a nossa LDO. É a última 

Sessão antes do nosso recesso. Quero fazer um apelo a todos os nossos 

Deputados para que possam comparecer na Sessão de segunda-feira, Sr. 

Presidente, até porque senão, conforme aviso da Mesa Diretora, serão duas faltas 

pelas duas Sessões Ordinárias. 

DEPUTADO MATHEUS VERMELHO (PP): Senhor Presidente, queria 

parabenizar o Líder, levantou pela primeira vez. O Hussein era tão ativo aqui, 



agora o nosso Líder não levanta. Pela primeira vez ele levantou, achei que estava 

colado na cadeira. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Peço ao Líder que vote. 

Também quero reafirmar o apelo do Líder do Governo em relação à estada na 

segunda-feira. Além da LDO, temos mais dois projetos que chegam aqui na Casa 

agora, um que vem do Tribunal de Justiça, que será anunciado e que é de 

interesse de toda a população de Londrina, e também um que visa sobre doação 

de eletrodomésticos às pessoas mais carentes – Projeto esse de autoria do 

Governo. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, 

Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (38 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, 

Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Antenor, Goura, Hussein Bakri, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Ney Leprevost, Renato Freitas, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (16 Deputados).] Com 38 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está 

aprovado o Projeto de Lei n.º 366/2024. 

ITEM 8 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 412/2024, de autoria da Comissão 

Executiva, que concede a revisão geral às remunerações, proventos e pensões 

dos servidores efetivos e comissionados da Assembleia Legislativa do Estado do 

Paraná, bem como aos inativos e pensionistas. Vamos submeter ao voto o 

Projeto, ressalvada a Emenda. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto” sim”, Sr. 

Presidente. 



SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Senhores Deputados, por 

favor, nos ajudem. Deputado Anibelli, Artagão, Deputada Cloara, Cristina. Votação 

encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo 

Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (40 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, 

Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Hussein Bakri, Marcio Pacheco, Maria Victoria, 

Nelson Justus, Ney Leprevost, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (14 Deputados).] 

Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 412/2024. 

Vamos submeter ao voto a Emenda da Comissão Executiva na CCJ. Em 

discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”, Sr. 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Senhores Deputados, por 

favor, ainda precisamos de votos. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, 

Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora 

Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, 

Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Marcel Micheletto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo 

Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano 

José (35 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, 



Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, Goura, Hussein Bakri, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (19 Deputados).] Com 35 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovada a Emenda. 

Os Itens 9 a 16 também vamos fazer votação agrupada. 

ITEM 9 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 3/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de maio de 2022. Parecer favorável 

da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 10 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 4/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de junho de 2022. Parecer favorável 

da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 11 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 5/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de julho de 2022. Parecer favorável 

da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 12 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 6/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de agosto de 2022. Parecer favorável 

da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 13 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 7/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de setembro de 2022. Parecer 

favorável da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 14 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 8/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 



dos Senhores Deputados, referente ao mês de outubro de 2022. Parecer favorável 

da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 15 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 9/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de novembro de 2022. Parecer 

favorável da Comissão de Tomada de Contas. 

ITEM 16 – 2.ª Discussão do Projeto de Resolução n.º 10/2024, de autoria da 

Comissão de Tomada de Contas, que aprova a prestação de contas das despesas 

dos Senhores Deputados, referente ao mês de dezembro de 2022. Parecer 

favorável da Comissão de Tomada de Contas. 

Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”, Sr. 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Ainda temos mais dois 

Itens na pauta. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas e Soldado Adriano José (37 Deputados); Não Votaram: Ademar 

Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. 

Jacovós, Dr. Antenor, Hussein Bakri, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (17 Deputados).] Com 37 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, estão aprovados os Projetos de Resolução. 

ITEM 17 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 332/2022, de autoria dos Deputados 

Michele Caputo, Evandro Araujo, Goura, Arilson Chiorato e Cantora Mara Lima, 



que denomina Elvio Franchetti o Viaduto da Rodovia BR-376, trevo com a Rodovia 

PR-218, no município de Nova Esperança. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão. Em 

votação. Votando. 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim”, Sr. 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Como vota o Deputado 

Moacyr Fadel? Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcel Micheletto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda e 

Soldado Adriano José (36 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, 

Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Batatinha, Del. Jacovós, Dr. 

Antenor, Hussein Bakri, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas, Tercílio Turini, Thiago 

Buhrer e Tiago Amaral (18 Deputados).] Com 36 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 332/2022. 

ITEM 18 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 768/2023, de autoria do Deputado 

Delegado Jacovós, que denomina Capitão Leprevost o Trevo de acesso da PR-

427, que liga o município da Lapa à BR-476. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão. Em 

votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes? 

DEPUTADO GUGU BUENO (PSD): O Governo encaminha voto “sim” neste 

derradeiro Projeto, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Olha, acho que 

encerramos a votação. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre 



Amaro, Anibelli Neto, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Douglas Fabrício, 

Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu 

Bueno, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Ricardo Arruda e Soldado Adriano José 

(29 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Del. Jacovós, 

Do Carmo, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Goura, Hussein Bakri, Marcelo Rangel, 

Marcio Pacheco, Maria Victoria, Nelson Justus, Ney Leprevost, Professor Lemos, 

Renato Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e 

Tiago Amaral (25 Deputados).] Com 29 votos favoráveis e nenhum voto contrário, 

está aprovado o Projeto de Lei n.º 768/2023. Deputado Arilson votando... 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Só registrar o meu voto, Sr. Presidente. 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Presidente, voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Trinta e dois votos, 

com o voto dos Deputados Arilson, Artagão e Marcelo Rangel. 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Isso. Obrigado. 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Deputado Evandro Araújo. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): E Deputado Professor 

Lemos, 34 votos, 33. 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Evandro, 34 

votos. Está aprovado o Projeto. 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 



Requerimento n.º 1823/2024, do Deputado Ademar Traiano, solicitando a 

dispensa de votação de Redação Final para os Projetos de Lei e de Resolução em 

segunda discussão na Sessão Ordinária antecipada, que foram aprovados sem 

emendas no curso de suas tramitações. Deputados que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado o Requerimento. (Requerimento encaminhado à Diretoria 

Legislativa para providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando uma outra Sessão Ordinária 

para segunda-feira, dia 15 de julho, à hora regimental, com uma Sessão 

Extraordinária na sequência e uma Sessão Ordinária antecipada de terça-feira 

logo após, com as seguintes Ordens do Dia: 1.ª Sessão Ordinária - Redação 

Final do Projeto de Lei n.º 463/2023, 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 412/2024 

e 1.ª Discussão dos Projetos de Lei n.ºs 224/2024 e 446/2024; Sessão 

Extraordinária - 2.ª Discussão dos Projetos de Lei n.os 224/2024 446/2024 e 1.ª 

Discussão do Projeto de Lei n.º 481/2024; e Sessão Ordinária antecipada de 

terça-feira - Redação Final dos Projetos de Lei n.ºs 224/2024 e 412/2024 e 2.ª 

Discussão do Projeto de Lei n.º 481/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h39, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


